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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 03 de maio de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 42.869,98 €

Obs: -------------------
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----Ao dia três do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanove horas, reuniu o Executivo da Junta
de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela, presidida pelo
senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário João Filipe
Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:
----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.
----------Ponto dois: análise de correspondência.
----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.
----------Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.
----------Ponto cinco: outros assuntos.
----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.
----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanove horas.
----Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 37 requerimentos diversos e
emitidos os respetivos atestados.
----Ponto dois: análise de correspondência.

----Foi analisada a correspondência recebida tendo sido dado despacho em conformidade.  
----Foi dado conhecimento da correspondência recebida desde a última reunião. A Banda de Música da Portela
enviou o plano de atividades para o ano de 2025 e o relatório e contas referente a 2024. Foi recebido do Município
de Vila Real o contrato interadministrativo relativo à obra “Requalificação da Rua da Varge”, cujo investimento
global se estima em 28.650,00€ (sem IVA incluído). O Município de Vila Real remeteu ainda informação acerca de
um caminho situado na Cruz de Sabroso, referindo não existirem elementos suficientes para comprovar se o
referido caminho é público ou privado. Foi também recebido um convite da Associação Cultural, Desportiva e Social
de Vila Nova para participação na caminhada “Celebrar Abril”. Por fim, o Município de Vila Real solicitou intervenção
na manutenção de árvores na localidade de Habutad, tendo sido respondido que, ao abrigo dos Acordos de
Execução em vigor, a manutenção das árvores não se encontra incluída. Foi recebido um oficio da senhora
Advogada Cláudia B Pereira a solicitar a limpeza de um caminho público, no local de Vale de Trás, anexando a
planta de localização e caderneta predial rustica para comprovar. Foi recebido um oficio do Municipio de Vila Real
com informações sobre a Campanha de Vacinação Antirrábica e Identificação Eletrónica - 2025. Foi recebida da
CADA - Comissão de Acesso aos Documentos Administrativos, um oficio com uma queixa apresentada à CADA por
Carlos Alberto de Seixas Maduro contra a Junta de Freguesia de Folhadela (Of. 1203/2025 - Proc. 469/2025) ao qual
se deu a devida atenção e resposta. 
----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-
AP. No período foi aprovado um total de despesa de 7.290,81€. Foram analisadas as receitas e registadas na
plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 12.766,58€.  
----Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

-----Abertura de procedimento 033/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de serviços de
substituição de pneus para a carrinha Citroen pelo valor base de 193,50€. O procedimento foi aprovado por
unanimidade.
-----Abertura de procedimento 034/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de serviços de
substituição de espelho para a carrinha Citroen pelo valor base de 228,53€. O procedimento foi aprovado por
unanimidade.
-----Abertura de procedimento 036/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aluguer de trajes para
participação na via dolorosa pelo valor base de 184,50€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.
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-----Abertura de procedimento 035/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de lampadas
candeeiro da secretaria da sede da junta de freguesia pelo valor base de 4,60€. O procedimento foi aprovado por
unanimidade.
-----Abertura de procedimento 037/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de material para
o roçadoras pelo valor base de 68,61€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.
----Ponto cinco: outros assuntos.

----O Senhor Presidente informou que foram apresentadas reclamações à ADIN – Águas do Interior Norte sobre as
valas de ligação ao saneamento e água, que são feitas para a ligação do serviço de água pública em várias
habitações, mas não são devidamente reparadas e foram feitas várias reclamações sobre o assunto. Informou
também que foi realizada a reunião para a designação dos membros das mesas de assembleia de voto e que a ata
foi enviada para a Câmara Municipal de Vila Real. De seguida propôs que fosse feito um levantamento dos terrenos
com vegetação que estão a invadir ruas e propriedades privadas, nomeadamente habitações, nos vários locais da
freguesia. Informou ainda que, após ter sido informado por vários populares, de que a Câmara Municipal de Vila
Real enviou um ofício aos idosos solicitando informações para a renovação do Cartão Municipal do Idoso. Para
agilizar o processo, propôs que os cidadãos pudessem entregar os documentos na Junta de Freguesia, que se
encarregaria de encaminhá-los à Câmara Municipal.
----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte
horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   

Folhadela, 03 de maio de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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